UHCMpYyKUus no akcrinyamayuu cmaHka JET mod. JMD-X1L

IMD-X1L ®pesepHO-CBEPNINIbHbIA CTAHOK

RUS
MHcTpyKumusa no

aKcnnyarauum
[

=H3C

CEPB

il

Komnanna JPW (Tool) AG, yn. Ackepwtpacce 45, CH-8610 YcTtep, LUBenuyapus

Made in China / CaenaHo B Kutae
50000046M

Hoabpb-2020



UHCMpYyKUus no akcrinyamayuu cmaHka JET mod. JMD-X1L

Deknapauuma o coorBetctBUU EAC

N3penue: ®pesepHO-CBEPNSbHBIA CTAHOK MO MeTanmny
Mopgenb JMD-X1L

ApTukyn: 50000046M

Toprosasa mapka: JET UarotoButens:
Komnanna JPW (Tool) AG, yn. Ackeputpacce 45, CH-8610 YcTtep, LBenuapus

Heknapauus o cooTBeTCTBUM TPeBOBaHUSAM TEXHUYECKOrO pernameHTa EBpasuninckoro 3koHOMMYeCcKoro
coto3a (TexHn4eckoro pernameHta TamMoXeHHOro cotsa)
TP TC 004/2011 «O BGe3onacHOCTM HU3KOBOMbLTHOIO 060pya0BaHNA»
TP TC 010/2011 «O 6esonacHoCcTM MaLLMH 1 060pya0BaHUS»

TP TC 020/2011 «3nekTpomarHMTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEeaACTB»



UHCMpYyKUus no akcrinyamayuu cmaHka JET mod. JMD-X1L

MHCTPYKLINA NOo 3Kcnnyataumu e3epHo-cBepnunbHOro craHka mogenu JMD-X11
YBaxaeMmblii nokynaTerb,

BonbLlwoe cnacubo 3a goeepue, KoTopoe Bbl okasanu Ham, KynuB Hall HOBbIM CTaHOK cepun JET. O1a mH-
CTpyKumMsa paspaboTaHa Anga BrnagenbueB 1 06CnyXmnBatoLLero nepcoHana ope3epHo-CBEPIIMITbHOrO CTaHka
mogenu JMD-X1 ¢ uenbto obecneveHnss HagexXHoro nycka B paboTy u aKkcnnyaTaumm cTaHka, a Takke ero
TexHu4eckoro obcnyxunsaHusa. Obpaturte, noxanymcra, BHUMaHue Ha MHOpMaLnio 3TOW MHCTPYKLUKU MO
aKcnnyaraumm n npunaraemMbix JOKYMEHTOB. [1ONIHOCTbIO NpoYnTanTe 3Ty MHCTPYKLMIO, OCOOEHHO yKasaHus
no TexHuke 6e3onacHoCTK, Npexae Yem Bbl CMOHTMpPYeTe CTaHOK, 3anycTuTe ero B akcnnyataumo unm oy-
AeTte nNpoBoAnTb paboTbl MO TEXHUYECKOMY O0BCnyXmBaHWo. [N AOCTXKEHUS MaKCUManbHOIro CPoKa Cryx-
6bl 1 NponsBoAMTENBHOCTM Ballero ctaHka TwaTenbHO cneaynte, noXxanyncra, HawuM YKasaHUsM.
[aHHbIN CTaHOK ABNSIETCA CTAHKOM Knacca «xob6u», n npegHasHadyeH anga nigveuayansHoro (6biToBOro)
NPUMEHEHUS, T. €. MO CBOUM KOHCTPYKTUBHBIM OCOBEHHOCTAM U TEXHUYECKUM XapaKTePUCTUKaM CTaHOK He
npeaHasHayveH ans ucnonb3oBaHusa Ha Npou3BoacTee. Ecnv Bbl nnaHupyeTe akcnnyaTtmpoBaTh CTAHOK B
Bonee NpoM3BOANTENBHbBIX YCITOBUSAX, PEKOMEHAYEM MPOKOHCYNbTUPOBATLCA C NpeacTaBuTeNnemM npoaasLa

unu cepeucHoro LeHTpa JET o BO3MOXHOCTSIX 060pyaoBaHUS.

1. FAPAHTUNHBLIE OBA3ATENLCTBA JET
Komnanusa JET ctpemutca K Tomy, 4ToObI ee npo-
OYKTbl OTBEYanu BbICOKUM TpebOBaHUAM KITMEHTOB
Mo Ka4ecTBY N CTOMKOCTM.

JET rapaHTupyeT nepsomy BnagenbLy, YTO Kax-
ObI NPOAYKT HE UMeeT AeeKToB MmaTepmanos u
nedekToB 00paboTkn, a MMEHHO:

2TOOQA rAPAHTUU JET B COOTBETCTBUU C
HWXENEPEYUCIIEHHBLIMU TAPAHTUUHBIMU
OBA3ATEJIbCTBAMMW.

1.1 MapaHTUHbBIN CPOK 2 (ABa) roga co AHS npoaa-
Xu. IHeM npogaxun asnseTcs gata ooopMieHns
TOBapPHO-TPAHCMOPTHbLIX AOKYMEHTOB U/vnn aata
3anornHeHus MapaHTUMHOrO TanoHa.

1.2 MapaHTUNHbIN, a TaK XXe HerapaHTUIHbLIN U No-
crnerapaHTUNHLIA PEMOHT MPON3BOAMUTCS TOSbKO B
CEPBUCHBIX LeHTpax, YkasaHHbIX B rapaHTUNHOM
TanoHe, NN aBTOPN30BaHHbIX CEPBUCHbIX LIEHTPaX.
1.3 lNocne nonHown BeipadboTkn pecypca obopynosa-
HUA pekoMeHOYyeTCa caaTh ero B CepBUC-LEHTP AN
nocriegyroLen ytunmsaumn.

1.4 TapaHTNa pacnpocTpaHaeTcs TONbKO Ha NPouns-
BOACTBEHHbIE AeeKThI, BbIsIBIIEHHbIE B NpoLiecce
akcnnyartaumm obopynoBaHus B Nepuog rapaHTun-
HOro cpoka.

1.5 B rapaHTUIHbLIN PEMOHT NpUHUMaeTca obopyno-
BaHue npu 0ba3aTtenbHOM Hanu4Mm NPaBuIibHO
0POpPMNEHHbIX JOKYMEHTOB: rapaHTUNHOIO TanoHa,
COrnacoBaHHOro ¢ cepBUC-LEeHTPOM obpasua C yka-
3aHMEM 3aBOACKOro Homepa, AaTbl Npogau, Tam-
NMoM TOProBow opraHmnsaunm n NoANUCLI0 Nokynarte-
N4, a TaK e npu Hann4mMm KaccoBOoro Yeka, caunge-
TENbCTBYIOLLEro O MOKYrKe.

1.6 MapaHTUA HEe pacnpocTpaHaeTcH Ha:

- CMEHHbIe NpUHaANeXHoOCTn (akceccyapsbl), Hanpu-
Mep: cBepna, 6ypbl; CBEpNUMbHbIE U TOKapHbIe Na-
TPOHbI BCEX TUMOB M KyNa4kn U LaHr K HAM; Mo-
JouwBbl WNndoBanbHbIX MaLWWH K1 T.M. (CM. CNIUCOK
CMeHHbIX NpuHaanexHocten (akceccyapos) JET);

- BbICTpOM3HALLMBaEMble AeTanu, Hanpumep:
YrofnbHbIE LWETKN, NPUBOAHbBIE PEMHN, 3aLLUUTHBLIE
KOXYXM, HanpaensoLwme u nogatowme pesmHoBble
PONWKMX, NOALWMNHUKK, 3yBYaTble peMHU 1 Koneca u
npoyee (CM. MHCTPYKLMIO NO OLleHKE rapaHTUNHOCTU
n pemoHTa obopynosaHua JET). 3ameHa nx saBns-
€TCA NIaTHOW YCIyrown;

- obopygoeaHune JET co cTepTbiM MOHOCTBLIO UK
YaCTUYHO 3aBOACKUM HOMEPOM;

- LUHYpPbI NUTaHUS, B Criy4ae NnoBpeXaeHHOW n3ons-
U1K 3aMeHa LIHypa NuTaHns obasarternbHa.

1.7 MFapaHTUNHbBIA PEMOHT HE OCYLLLECTBNAETCA B
crneayrLmx cnyyasx:

- NpY MCNonb3oBaHUN 060pyAOBaHNA HE NOHAa3Haye-
HUIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMUKU NO SKChyaTauuu;
- NPU MeXaHN4eCKMX NoBpeXaeHNax o00opyaoBaHNS;
Npu BO3HUKHOBEHNWN HEOOCTATKOB M3-3a AENCTBUI
TpeTbux nuu, 06CTOATENBCTB HENPEOAONMMON CU-
nbl, @ TaK e HebnaronpuUaTHbLIX aTMOCHEPHbLIX UK
WHbIX BHELLUHMX BO34ENCTBMIN Ha obopyaoBaHue, Ta-
KMX KaK 40XOb, CHEr NOBbILLEHHAs BNAXHOCTb,
HarpeB, arpeccuBHble cpeabl U ap.;

- NpW ecTecTBEHHOM Mn3Hoce obopyaoBaHus (non-
Has BblpaboTKa pecypca, CUNbHOE BHYTPEHHEE Unn
BHeELLHEE 3arpsi3HeHne, pXkaB4ymHa);

- NPU BO3HWKHOBEHUWN NOBPEXOEHUN U3-3a HECO-
6noaeHna NpeayCMOTPEHHbIX MHCTPYKUWEN YCIo-
BMI akcnnyaTtaumm (cMm. rmay « TexHuka 6esonac-
HOCTWY);

- Npy nopye o6opya0BaHMA U3-3a CKAYKOB Hanps-
XEHWS B ANEKTpoceTy;



- Npu nonagaHum B 06opyaoBaHNe NOCTOPOHHUX
NPeAMETOB, HaNpUMep necka, KaMHen, HaCEKOMBbIX,
MaTepranoB UNn BELWECTB, HE ABMNSAOLWMNXCS OTXO-
Aamu, CONPOBOXAAOLLMMN MPUMEHEHNE MO Ha3Ha-
YEHWIO;

- Npu noBpexaeHusa obopyaoBaHUA BCNeACTBME He-
cobnogeHns NpaBuI XpaHeHus!, yka3aHHbIX B UH-
CTPYKUUNY;

- MOCre NOMNbITOK CAMOCTOATENBHOIO BCKPbITUS, pe-
MOHTA, BHECEHMS KOHCTPYKTMBHbBIX U3MEHEHUIA, He-
cobrnogeHnst npasun cmaskm obopydoBaHus;

- Npy NoBpexaeHnn obopynoBaHUs n3-3a Hebpex-
HoOW TpaHcnopTMpoBku. OBopyaoBaHMe AOMKHO ne-
peBO3UTLCHA B COBGpaHHOM BUAE B YNaKkoBKe,
npeaoTBpaLlaloLLen MexaH4eckne Unm uHble no-
BPEXAEHNA M 3aliuLiatoLen ot HebnaronpmaTHOro
BO3ENCTBUA OKpyXKatoLlen cpeabl.

1.8 MNapaHTUNHLIN PEMOHT YaCTUYHO UITM NOSTHOCTLIO
pa3obpaHHOro 060pya0BaHUA UCKITHOYEH.

1.9 Mpodhmnaktmnyeckoe obcnyxmnsaHne obopyno-
BaHUA, Hanpumep: YMcTka, NpoOMbIBKa, CMaska, B
nepuog rapaHTUNHOrO CpoKa ABnsAeTCs nNnaTHOM
YCIyrown.

1.10 HacTtpoiika, perynupoBka, Hanagka u
TexHun4eckoe obcnyxueaHne obopyaoBaHus
OCYLLECTBIIAIOTCA NOKynaTenem.

1.12 o okoH4YaHUKM cpoka Cny>6bl pekoMeHayeTcs
00paTnTLCS B CEPBUCHBIV LEHTP ANsl NpodmnakTu-
Yyeckoro ocMmoTtpa obopyaoBaHus.

OTa rapaHTus He pacnpocTpaHseTcsa Ha Te aedek-
Tbl, KOTOPbIE€ BbI3BaHbl MPSAMbIMU UN KOCBEHHBIMMU
HapyLEeHNAMN, HEBHUMATENBbHOCTBIO, CIyYanHbIMU
NOBPEXOEHNAMN, HEKBANNPULMPOBAHHBIM PEMOH-
TOM, HE4OCTaTO4YHbIM TEXHUYECKUM OOCNYyXMBaHM-
€M, a TakKe eCTeCTBEHHbIM U3HOCOM.

MapaHtna JET HaumMHaeTcs ¢ gaTbl Npodaxu nep-
BOMY MOKynaTento.

JET BoO3BpalLaeT OTPEMOHTUPOBAHHbLIN MPOAYKT
WM Npon3BOaUT ero 3ameHy 6ecnnartHo. Ecnu Gy-
AeT YyCTaHOBIEHO, YTO AedeKT OTCYTCTBYET UM ero
NPUYMHBLI HE BXOOAT B 06bem rapaHTumn JET, TOo
KNMEHT caM HeceT pacxodbl 3a XpaHeHue n obpart-
HYI0 MepechINiky NpoAayKTa.

JET octaBnsieT 3a coboi npaBo Ha M3MeHeHue ae-
Tanen u NpyHagnexHocTen, ecnu ato ByaeT npum-
3HaHO LenecoobpasHbIM.

2. be3onacHocTb

2.1 NMpumMeHeHUe cornacHo npeanucaHuio
[aHHbIN CTaHOK NpeAHa3Ha4YeH UCKITYNTENbHO NS
pe3epoBaHns U CBEPIIEHMA OepeBa, pacLiennse-
MbIX nflacTMacc 1 MeTarnnos.

O6paboTka gpyrMx matepumarnosB siBfsieTca Hegony-
CTUMOWN Unn B 0COBbIX Cryvasix MOXEeT Npon3Bo-

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

ANTbCS NOCne KOHCYNbTauumn ¢ NponssoguTenem
CTaHKa.

3anpelyaeTtcda obpabaTbiBaTh MarHUM -

BblCOKas ONacHOCTb BO3ropaHus!

MprMmeHeHne No Ha3Ha4YeHuo BKNo4aeT B cebs
Takke cobniogeHne NHCTPYKLMIA NO 3KCnnyaTaumm n
TEeXHUYEeCcKoMy 0B6CnyXMBaHWO, NpegoCTaBNEHHbIX
N3roToBUTENEM.

CrtaHok paspeluaeTca obcnyxmsaTtb nuuam, KoTo-
pble 03HAaKOMIEHbI C ero paboTon U TEXHNYECKUM
obcnyxnuBaHMeM 1 npeaynpeXxaeHbl 0 BO3MOXHbIX
OMacHOCTSX.

Heob6xoammo cobntogaTb Takke yCTaHOBMEHHbIV
3aKOHOM BO3pacT.

PaspeluaeTcs akcnnyaTMpoBaTb CTAHOK TOMNbKO B
NOJNTHOCTLIO paboyeM TEXHUYECKOM COCTOSIHUM.
Hapsgy ¢ ykasaHusiMm no TexHnke 6e30nacHoCTy,
coaepXXalumMmncs B MHCTPYKUMKU MO 3KCnyaTaumm, 1
ocobbiMKn npeanucaHmamMm Baluei ctpaHbl He0OXo-
ANMO NPUMHMMAaTb BO BHMMaHWe ObLLENPUHSATBIE
TexHM4eckne npasuna paboTbl HA MeTanmno- n ae-
peBoobpabaTbiBalOLWLMX CTAHKaX.

Kaxxpoe oTKnoHsiloleecst OT 3TUX NpaBuin UCMOosb-
30BaHME paccMmaTpuBaeTCs Kak HenpaBuIibHOe
NPUMEHEHNE U U3rOTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEH-
HOCTW 3a NOBPEXAEHMS, NpoucLleawme B pesynbTa-
Te aT1oro. OTBETCTBEHHOCTb HECET TOSbKO MOJSIb30-
BaTenb.

2.2 O6wme yKkasaHuA No TeXHMKe 6e3onacHoCcTH
MeTannoobpabaTtbiBatoLme CTaHKN NpU HEKBANW-
hunumnpoBaHHOM obpalleHnn NpeacTaBnsAwT onpe-
AeneHHyo onacHocTb. MNoatomy ansa 6e3onacHomn
paboTbl He06X0ANMO COBNIAEHNE NMEIOLLMXCA
npeanMcaHnin nNo TexHuke 6e30MacHOCTN U HXe-
cneayowmx ykasaHumn.

MpounTanTe n n3yumTte NOMHOCTLI0 NHCTPYKLMIO NO
aKcnnyataumu, npexage Yem Bbl HAYHETE MOHTaX
CTaHka 1 paboTy Ha HeM.

XpaHuTe UHCTPYKLMIO NO SKCnnyaTauuu, sawmias
ee OT Ipsi3an 1 Bnaru, psagom co CTaHKOM M nepega-
BaNTe ee Aanblle HOBOMY BriaferbLyy CTaHKa.

Ha ctaHke He paspeluaeTca NpoBoaUTb Kakue-nmbo
N3MEeHeHMs, JOMNOSTHEHMS N NEPECTPOEHNS.
ExxegHEBHO nepen BKIIOYEHMEM CTaHKa NpoBepsin-
Te 6e3ynpeyHyto paboTy 1 Hannyne HeobxoanUMbIX
3aLUNTHBIX NPUCNOCOBIEHNIA.

Heobxogmmo coobatb 06 06HapyXeHHbIX HEOO-
cTaTKax Ha CTaHKe Unn 3awuTHbIX NpUcnocobneHn-
AX U YCTPaHATb MX C MPUBNEYEHNEM YNOSTHOMOYEH-
HbIX A1 3TOro paboTHUKOB.

B Takux cnyvasx He NpoBoguTe Ha CTaHKe HUKaKMX
paboT, obe3onacbTe CTAaHOK NOCPEACTBOM BbITAMM-
BaHMA CETEBOrO LUTEKepa.



UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1
He cTtaHoBUTECH Ha CTaHOK.

Ans sawuTel AJIMHHBIX BONOC HeobxoAnMo Hafle- PaGoTbl Ha anekTpuyeckom o6opyaoBaHUN CTaHKa
BaTb royI0BHOV y6Op WK KOCBIHKY. 5 paspeLluaeTcsi NPOBOAMTL TOSbKO KBanMuumpo-
PabGoTanTe B NNoTHO Npuneratowen ogexae. CHu- BaHHbIM 3MeKTPUKaMm.

ManTe yKpalleHus, Korbla 1 Hapy4Hble 4acbl. HemenneHHO 3aMeHsNTe NOBPEXAEHHbIN CETEBOM
Hocute 3awwmTHyto 06yBb, H/ B KOEM Cry4ae He pa- | kaBensb.

boraiite nporyno4Hon obyswm. CoxpaHante 6e3onacHoe pacctoaHme mexay Ba-
MCI'lOJ'Ib3yV|Te Tpe6yeMb|e HOpMaMu JNin4Hble 3alnT- LUMMM NanbLamMn 1 BpalLawuMcst MUHCTPYMEHTOM U
Hble MPUCNOCOBNeHus. CTPYXKKOIA.

Mpun paboTe Ha cTaHke He HaaeBaTb NepYaTku. O6e3onacbTe 3aroToBKy OT NPOKPYYMBaHNS BMECTE CO
CTtaHoK gormkeH ObiTb yCTAHOBIEH TakK, YTOObI 6bIno CBEPIIOM.

A0CTaTOYHO MeCTa Ans ero 06cnyxmsaHus 1 noaa- Ncnonb3yiiTe 3aXumbl, TUCKU UINN UHbIE BCNIOMOTra-
4K 3aroToBOK. TenbHble YCTPOUCTBA 41191 (PUKCUPOBAHNSA 3arOTOBKMN.
CneauTe 3a XOPOLUMM OCBELLEHNEM. 3 Hukoraa He nbiTakTech yaepKaTb 3aroTOBKY TONbKO
Cnepgute 3a TeM, 4TOObI CTAHOK YCTOMYMBO CTOSN pyKamu.

Ha TBePAOM 1 pPOBHOM OCHOBaHUMW. Bcerga npukpyymBamTe TUCKK K CTONY.

Cnegute 3a TeM, YTOObI SNeKTpnyeckasi Nnposogka Hwuikoraa He paboTaiiTe Ha Becy (CBOBOAHO yAep»Ku-
He Mellana paboyemy npoveccy, 1 4Tobbl 06 Hee BaeMmasl 3aroToBka 6e3 onopbl 0 CTon).

Henb3s GbINo CNOTKHYTLCS. Perynupynte cpesepHyto roroBKy TONbKO Npu Bbl-
Copepxute paboyee mecto cBOGOAHBLIM OT MeLla- KIMHOYEHHOM CTaHKe.

tOLLINX 3arOTOBOK 1 MPO4MX NMPEAMETOB. Ecnu ueHTp TAXeCTn 3aroToBKM pacronoXeH 3a
Hukorga He nblTanTecb CXBaTUTLCA 3a NOABWMXKHbIE npeaenamm ctona, NPoYHO 3aKpenuTe 3aroToBKy Ha
9NEMEHTbI CTaHka BO BPeMs ero paboTbl. cTone Unu UCnorb3ynTe PorMKOBBLIN yrop.

ByAbTe BHAMaTENbHLI U CKOHLIEHTPUPOBaHLL. Cepb- | Mepen 06paGoTKoil YGEAUTECH, YTO 3aroToBKa

€3HO OTHOCUTECD K pa60Te. HaOEeXHOo 3aKkpennexHa.

HVIKOI',EI,a He paGOTaVITe Ha CTaHKe noa BO3,E|,eV|CTBV|' yp‘an;”‘/’n-e Cpr)KKy C NOMOLLIO cneuuanbHOro Kpl‘O'
€M MCUXOTPOMHbIX CPEACTB, TakMX Kak ankoronb u Ka TOMbKO MPY BbIKITIOYEHHOM CTaHKe.

HapKoTUKK. MprUHUMaliTe BO BHUMaHWE, YTO Mean- He npuTopMaxuBaiTe 3aTshkHON NaTpOH UMM UH-
KamMeHTbI TakKe MOryT Oka3blBaTk BPEAHOE BO3AEN- | crpyMeHTbI pykamu.

cTBue Ha Bawe COCTOAHNME. MpounsBoanTe namepuTernbHbIe U PEryNIMPOBOYHbIE
Hukorga He nbiTanTecb CXBaTUTLCS 3a NOABUXKHbIE paGOTbl TOMBKO NPU BbIKIIOYEHHOM CTaHKe.
9NEMEHTbI CTaHka BO Bpemsi ero paboTbl. MponssoanTte paboTbl N0 NepeHanagke u perynm-

He ocTaBnsiite 6e3 npncMoTpa paboTarolnid CTaHOK. | pogke TOMBKO MPY BLIKITIOYEHHOM CTAHKe 1 HaXaToM
Mepen yxonom ¢ paboyero MecTa OTKIIOYNTE CTAHOK. | apapuitHoM BbIKMtoYaTerne.

Ypansite feTen 1 NOCTOPOHHUX N, ¢ paboyero PaboTbl N0 NEPEOCHALLIEHIO, PEryNIMPOBKE N OYUCTKE
MecTa. CTaHKa Npou3BOANTb TOSLKO MPU MOSTHOW OCTaHOBKE
He ncnonb3ynte ctaHok n96n|/|30cm OT MecT Xxpa- CTaHKa 1 NpW BbITALLEHHOM CETEBOM LLTEKEPE.

HEHNA rOpPIoYMX KNOKOCTEN U ra3os. He ncnonb3ynte MHCTPYMEHTbI C NPOBOSIOYHBIMU
MNMpuHMManTe BO BHUMaHUE BO3MOXHOCTN coobLLe- LeTKamm, dpesbl, pexyLLme ACKV 1 WndoBans-
HWs1 0 NoXape n 6opbbe ¢ orHem, HanpumMep ¢ no- Hble MCKU Ha 3TOM CTaHKe.

MOLLbH0 PACMOMNOXEHHbIX Ha MOXAPHBIX LUATAX OTHe- | BuyMaHue, NeTSALNE SNEMEHTbI NPU YCTaHOBKe
Tywmrenen. BO3BPATHOWN NPYXWUHbl. TOYHO cnegymnTe ykasaHuam

He npumeHsiiTe CTaHOK BO BMaxHbIX MOMELLEHNAX U | g pasgene 6.5.
He noJBeprante ero BO3AENCTBUIO AOXASA.

Wcnonb3ynte gnga paboTbl TOMBKO XOPOLUO 3aTo- 2.3 OcTaToOYHbIe ONAaCHOCTU

HEHHbIE NHCTPYMEHTbI. . [axe npu ncnonb3oBaHWM CTaHKa B COOTBETCTBUN C
Hukorga He akcnnyaTMpynTe CTAHOK C OTKpPbI- . WHCTPYKLUMSMN NMEIOTCH Crneaytolne octaTouHble
TbIM 3aWUTHBLIM 3KPAHOM U KOXXYXOM peMeHHOM OMNacHOCTU:

nepeaayu. OnacHocTb TpaBMbl BCNeACcTBME BpaLLaroLLerocs
MNepea Hayanom paboTbl yaanute U3 naTtpoHa naTpoHa 1 UHCTPYMEHTOB.

KITlo4 1 NHbI€ UHCTPYMEHTDI. OnacHoCTb 13-3a pasneTatoLencsi ropsyen CTPYKKN.
Cobnioaaite MUHUMArbHbIE U MakcuManbHble pas- | MoggepkeHWe ONacHOCTMU U3-3a LyMa U MbIsH.
Mepbl %arOTOBKV'- ObsasaTenbHO HageBaTb CpeacTBa MHOVBMAYANbHON
Ypansiite CTpyXKy 1 3aroTOBKM TObKO Npu ocTa- 3alUTLI, TAKME KaK 3aLLMTHbIE OYKM U HaYLLHUKW.

HOBJTIEHHOM CTaHKe.




MoaBepxeHre onacHOCTY NopaXkeHWs anekTpuye-
CKMM TOKOM MpW HEMPaBWUbHOWN Npoknagke kabens.

3. Cneundmkauma crtaHka
3.1 TexHNYeCKMNE XapaKTepPUCTUKHN

Makc. gnameTp cBepnernst CT.3 .................. 13 Mm
Makc. anameTp TopLeBon pesbl................. 30 mm
Makc gnameTp KOHUEBOW (ppesbil.................. 16 Mm
YacTtoTta BpaweHus wnunHgens....100-2500 o6/mMuH
KOHYC LUMUHAOEMS. cevvviiiee e e e e MK-3
Xoa ope3epPHON MOSTOBKM ......veeeereneerearnnnnnn. 190 mm
SAKNUMHASA TATA cevvneeiiviieeeeiieeeeee e eenans M12
HaKMnoH CTONKN .................... 45° BneBo/45° BnpaBo
PaccToaHune wnuHaenb-CTOMKA. .......c......... 170 mm
PaccToaHne WNUHAENb-CTOM....uvvnveneenennen, 280 Mm
Pasmep ctonanoocn XuyY ............... 460x120 mm
Xogctonamo o X MY coovevvviniinnnnnn. 295x100 mm
T-00pasHbIN NA3, 3 .....cccvvvviiieeeeeieeeiiiiieeean, 12 mm
BbixoaHast MOWHOCTb ................... 0,5 kB1/S; 100%
MoTpebnsemas MOWHOCTb ........... 0,75 kBT1/Ss 40%
MabapuTHbIE pa3Mepbl................. 520x500x760 Mm
1Y, =Yoo= RN 60 kr
CeTeBoe NUTaHue.............. 220 B ~1L/N/PE 50 'y,

PaboUMM TOK......oeveeveieeiee e 1A
CeueHune cunosoro kabens (HO7RN-F) 3x0,75 mm?
YCTPONCTBO BALUMTB..euueeeeineeeeeiineeeeeaiineeeeenanans 5A

CTaHoK npegHasHayeH Ans CBeprieHusi, KOHLEBOro 1

TOpLEBOro opesepoBaHns HeGonbLUMX geTanen c
MakcumansHeiMu rabaputamm 300x200x200 Mm.

[ |

i

)
coeo
cocoo

Droron

*Mpumeyvanune: Cneundukaums 4aHHOW NHCTPYK-
Lummn sBndaeTcs oden nHdpopmaumen. [laHHble Tex-
HUYEeCKne XxapakTepUCTUKN BbInNn akTyanbHbl HA MO-
MEHT M34aHnsa PpyKoBOACTBA MO JKCMnyaTaumu.
MpownsBoguTens octasnseT 3a cobor NnpaBo Ha U3-
MEHEHMEe KOHCTPYKUMM 1 KoMmnnekTauumn obopyao-
BaHuA 6e3 yBegomneHus notpeburens.
HacTtpouka, perynupoBka, Hanagka u TexHuye-
cKoe obcnyxusaHme o6opyaoBaHUs OCyLLECTB-
NAKTCA NOKynaTenem.

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1
B TexHunyecknx xapakrepuctukax CTaHKOB yKa3aHbl
npeaenbHble 3Ha4YeHns 30H 06paboTkuM, Ans onTu-
MarnbHoro nogbopa o6opygoBaHUSA U yBENNYEHUS CPO-
KOB aKcrnyatauuun Bblbupante CTaHku C 3anacom.

CTtaHOK NnpegHasHaveH Ans aKcnnyaTaumm B 3aKpbl-
TbIX MOMeLLeHnsAx ¢ Temnepatypon oT 10 go 35°C un
OTHOCUTENBHOM BraXXHOCTbIO He 6onee 80%.

Bo n3bexaHune npexaeBpeMeHHOro Bbixoaa 3M1ekTpo-
ABUraTens craHka M3 CTposi 1 yBenu4eHns pecypca
ero paboTbl He0OX0aAMMO: perynsipHo oumLlaTh dnek-
TpoABuraTernb OT CTPYXKN U MbIW; KOHTPONMPOBAaTb
HaAEXHOCTb KOHTAKTOB NPUCOEANHEHHBIX CUIOBbIX
kabenewn; KOHTPONMPOBaTb COOTBETCTBUE CEYEHUS CU-
NIOBOrO UNN yASIMHUTENBHOTO Kabens.

3.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MoLHOCTHY 3BYyKa (cornacHo EN 11202):
XornocTon xo4 MakcmarnbHoe ymcno obopotos 70-
75 ob (A)

MprBeaeHHbIe 3HAaYEHNA OTHOCATCA K YPOBHIO UC-
nycKaHus LymMa 1 He sIBNSATCA He0OX0AMMbIM
ypoBHeM ansi 6e3onacHon paboThbl.

OTa nHhopmauusa npurogHa anga Toro, 4Tobbl AaTb
BO3MOXHOCTb NOJSIb30BaTEMO0 CTaHKa ny4lle oLe-
HUTb NOABEPKEHNE ONACHOCTM U BO3MOXHbIE PUCKMU.

3.3 KoMnnekT noctaBku

CeepnunbHbI NaTpoH 1-13 MM ¢ onpaekom
Mk-3 3axunmHas tara M12

3alnTHbINA 3KpaH

MHCTpyKUKMA No aKkcnnyaTaunm ¢ eTanunpoBKOn
CepTtudumkat To4HOCTH

3.4 OnuncaHue cTaHka




Puc.1
.. besuleTouHbIn gBMraTens
.. MaxoBuK Mr1Kponogauiu
.. ®pesepHad ronoeka
.. MaxoBu1K NpoAoibHOro NepemMeLLeHNs cTona
..Pabouuni cton
.. MaxoBuK nonepe4yHoro nepemMeLLeHuns ctona
..KpecTtoBbliin cTOn
..CTaHuHa
l..... CoeanHNTENbHbIN KPOHLUTENH
.. OrpaHnymMTenbHbIN ynop
.. PasrpysoyHbin MexaHn3m
.. Kopob anecTtpocxemsl
..[ynbT ynpaBneHus
..CTonka

IOTMMoO®»

ZzIMrR&=

B war CE

d D

F &4
Puc.2

A..... ABapuiHbIn BbIKNOYaTENb

B...... Kopnyc 6noka ynpasneHus

C... Jlamna-nHgukaTop

D.... PykosiTka n3MeHeHUs1 YacToTbl BpaLLleHus

E... MpenoxpaHuTens

F...... Pasbem onga nogknoveHnsa MHOMKaunm 4acto-
Thbl BpalleHuA

\

4.5 Pasmepbl T-o6pa3Horo nasa
28 | 28
I

12

16

ALY

s AT
baf P '\:'"." *--,'."1.:’?’ w i

L

Puc.3
Pa3mepbl T-o6pasHoro nasa v rankvm Ha Puc.3.

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

4. TpaHCnoOpTUPOBKA U YCTaHOBKa

4.1 TpaHcnopTUpoBKa

[onyctumas TemnepaTypa okpyxxatLlen cpeabl npu
XpaHeHun n TpaHcnopTuposke -20 +40°C

[anTte cTaHKy nporpeTbCcs B Te4eHnn 8 4acoB B
Tennom NnomMeLLeHuK, ecrim OH Haxoamrncsa Ha Xorno-
ae. He BkntovamTe cTaHoK.

Mo coobparkeHMaM TpaHCMOPTHOM YNAKOBKN CTAHOK
He cobpaH NONTHOCTLIO M Y35bl U ANEMEHTbI yCTa-
HOBINEHbI B TPAHCMOPTHOM MONOXEHUMN.

Ecnn Bbl npn pacnakoBke obHapyxunmn nospexage-
HUA BCreaCTBME TPaHCNOPTUPOBKU, HEMEANEHHO
coobwwmTe 06 atom Bawwemy npogasuy, He 3anyc-
KanTe CTaHOK B paborTy!

YTunuaumpynte, noxanymncra, ynakoBky B COOTBET-
CTBUM C TPeBOBaHNSIMN OXpPaHbl OKpYXXatoLen cpe-
abl.

4.2 YcTaHOBKa

YpanuTe 3almTHY0 TPaHCNOPTHYO CMaskKy C no-
MOLLIbIO MSITKMX pacTBOpPUTENEN.

He BkntovanTe cTaHoK, ecnv Bbl He BbINONHUAY BCe
HeobOxoanMble OENCTBMS NO NOATOTOBKE CTaHKa K
paborTe.

CtaHok npegHasHa4yeH anga paboTtbl B 3aKpbIThbIX
NnomMeLLEeHNSX.

CTaHOK JoMmKeH yCcTaHaBNMBaTbCA Ha NOArOTOBMEH-
HOM POBHOW NOBEPXHOCTM Ha NOACTaBKE NN Bep-
cTake cnocobHbIX BblAepXaTb ero BeC U 3aKkpenseH
BUHTaMMW.

M3berante pasmellaTtb CTaHOK B 30HE MPAMbIX COJl-
HEYHbIX JTy4Yein, NOBbILUEHHON BNAXHOCTU U NbIW.
Mpoceepnute 4 oTBEpPCTUS Ha paboyem cTone B
TOM MecCTe, rae Bbl nnaHupyeTe pasmecTutb cTa-
HoK. PacctoaHua mexay otsepctuamm 180x226 mm
(Pwnc.4)

Puc.4

BHUMAHMWE: MNpu BbiGope MecTa pacnonoxeHus
YYUTbIBANTE BENNYMHY BO3MOXHOIO NEPEMELLLEHUS
paboyero ctona no ocam X n Y. A Tak e BbICTyna-
towme rabapuTbl MaxoBUKOB NEpEMELLEHMS MO 3TUM
KoopauHaTam.

3akpenuTe cTtaHok 4-msa 6ontammn M10.



YpoctoBepbTeCh, YTO CTAHOK CTOUT YCTOMYUBO
M He MOXET ONMPOKUHYTbCA!

4.3 MopKnro4veHne K INeKTPU4YeCKon cetu
MNoacoeanHeHne K CETN CO CTOPOHbLI KMNEHTa, a
TaKke NpMMeEHseMble CUITOBbIE Kabenun OOmkHbI Co-
OTBETCTBOBATb NpegnucaHusMm. HanpspkeHme un va-
CTOTa TOKa B CETU JOMKHbI COOTBETCTBOBATL Na-
pameTpam, yKazaHHbIM Ha (PUPMEHHON Tabrnn4yke
cTaHkKa.

YcTaHOBMNEHHOE N3roTOBUTENEM 3aLLUNTHOE YCTPOK-
CTBO AOJMKHO ObITb paccunTaHo Ha 5A.
MpumeHanTe ana NogcoeanHEHUST TONbKO CUIOBLIE
kabenu c obosHayeHnem HO7RN-F.
PekomeHgyemoe ceyeHue cMioBoro Npoeoga B 3a-
BMCUMOCTW OT €ro ANuHbI U CUMbl TOKA.

Cuna Toka 3A | 6A | 10A | 13A
JnuHa nposoga cevyeHve, MM°
7,5Mm 0,75 0,75 1,0 1,25
15 m 0,75 0,75 1.0 15
225m 0,75 0,75 1,0 1,5
30 m 0,75 0,75 1,25 15
455 m 0,75 1,25 15 2,5

MoaknoYeHne 1 PEMOHT 3MeKTpUYeckoro o6opyao-
BaHUS paspeluaeTcs NPOBOANUTL TONbKO KBanugu-
LIMPOBaHHBIM 3MNEKTPUKAM.

4.4 NMepBUYHasa cma3ska

Mepen nepBbIM NYCKOM B 3KCMfyaTaumio CTaHka
Heobxoanmo cMa3saTb BCe MecTa CMasku.

Mpn HecobnoaeHnn aToro TpeboBaHNA BO3MOXHbI
3HaYMTENbHbIE NOBPEXAEHUS!

(Cm. Cmaska, Nasa 8)

5. MoaroToBKa cTaHKa Kk paboTte
5.1 YctaHOBKa onpaBKu B WNuUHAaene

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

a

N

b

(X ]
e

a1en

Puc.5

1) OrTknounTe CTaHOK OT CeTU BO nsbexxaHue crny-
YaMHOro BKITHOYEHMS.

2) CHuMUTe 3alMTHYIO KPbILWKY (a)

3) [MpoTpute KOHYC NUHONM CTaHKa U ONpaBKMU.

4) BcTaBbTe Onpaeky (€) B LUNWHAEMb CTaHKa.

5) BcraBbTe dukcupyrowmin wtndT (d) ¢ npasomn
CTOPOHbI NMUHOMNN

6) Wcnonb3ys kntod Ha 14 (C) 3aTAHUTE 3AKUMHOWN
Taron (b) no yacoBon cTpenke 4o ynopa onpaeky (e)
B WNMHAENb.

7) Waeneknte cumkempyowmnn wtndt (d)

8) YcraHoBuTE 3alLMTHYHO KPbILWKY (a)

5.2 U3BneyvyeHune onpaBku U3 WINUHAENA

1) OTknunTe CTaHOK OT CETU BO U3bexaHune cny-
YaMHOro BKITHOYEHWS.

2) CHuMUTE 3alMTHYHIO KPbILWKY (a)

3) BcraBbTe dukcupytowmin Wt T (d) ¢ npasomn
CTOPOHbI NMUHOMNN

4) Wcnonb3ya koY Ha 14 (c) BbIKpYTUTE NPOTUB
4YacoBOW CTperkn Ha 2-3 obopoTa 3axnmHyto Tary (b).
5) Jlerkum yaapom mMosnoTka 4Yepes nrnacTmaccoByto
NPOCTaBKy CTYKHUTE MO 3aXXUMHOW TAre, Tak, 4Tobbl
onpaska (e) Bbllna 13 3auenneHuns, BbIkpyTuTe
OMnpaBKy MOMHOCTbLIO.

6) HaHecuTe TOHKUI cron Macna Ha NOBEPXHOCTb
KOHyCa AN COXPaHHOCTHU.

7) YcTtaHoBuTe 3alUMTHYIO KPbILWKY (a)
BHUMAHME:

Ona Bawen 6e3onacHoOCTM BCe paboTbl 4OMKHbI
BbIMNONHATLCS Ha BbIKNMOYEHHOM CTaHKe.

5.3 PerynupoBKa xoaa ronoBKu



Wcnonb3ynte orpaHnunteneHbin ynop (J, Puc.1) ans
KOHTPOISA nepemMeLleHns ope3epHOn rofoBKu

=P\
job]

b
Puc.6

1) OcnabbTe pyKosTKy (@) Ha OrpaHUYUTENbBHOM
onoke (b).

2) Ortperynupyite Tpebyemoe noroXxeHne orpaHun-
ynTenbHoro 6noka (b).

3) 3aTaHuTe pyKoSATKy.

4) Tekywee nepemMelleHne GygeT oTpaxaTbCs Ha
NNHENKe CTONKN.

5.4 PerynupoBKa yrna HakrnoHa CTOMKU
L=

Puc.7

1) OTkno4MTE CTaHOK OT CeTU BO n3bexaHue cny-
YaNHOro BKIMOYEHUS.

2) [punoepxumBanTe pykamu CTONKY BO nsbexaHune
ee nageHus.

3) OcnabbTe KOHTpravky (a) ¢ NOMOLLbIO YANK-
HEHHOrO Krntoya S:36 13 KOMMNeKTa NOCTaBKM.

4) YcTtaHOBUTE HEOBXOAMMBIN Yron HaKkrnoHa CTOW-
Kn (MakcumarnbHbIA Yron HaknoHa 45 rpagycos Bne-
BO U BMpaBo).

5) 3aTtaHuTe KOHTprawnky (a).

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

Puc.9
1) PaBHomepHO ocnabbTe Bce KOHTpranku (b) n
BVHTBI (C) KNuHa (a).
2) 3akpyTuTe BCe BUHTbI (C) B OAMHAKOBbLIM YCUMN-
em.
3) [poBepbTe NNaBHOCTb U PABHOMEPHOCTb Nepe-
MelleHuns ctona. Ecnu gBnxeHue 3aTpyaHeHo,
ocnabbTe BMHTLI Ha 1/4 oboporTa.
4) 3atanute KoHTpranku (b) n ewe pas nposepbTe
NnaBHOCTbL NepemMeLleHns. Ecrnv nmeetca CUMbHbIN
nogT, 3aTsIHUTE BUHTLI Ha 1/8 oboporTa.
5) Tlocne BbINONMHEHUSA PErynMPOBKM CMaXbTE KOH-
TaKTHblE€ NOBEPXHOCTH.
6) 3aTaHuTe ramnky.

5.6 KoHTponb NoAroToBKU CTaHKa

1) VYpanute BCe NpUcnocobneHns n NpuHaaniexHo-
CTK1, KOTOPbIMU Bbl NONb30Banncb Npy yCTaHOBKE U
HaCTpOWNKe CTaHKa.

2) [lpoBepuTb COOTBETCTBYET SN BONbTaX CTaHKa
nogknoyaemMon cetn (CMoTpu Tabnnyky CTaHka).

3) Ypanute Bce npeaMeThbl, KOTOPbIE MOryT Mo-
MeLaTtb paboTe.

4) T[poBepbTe HaNUuMe aHTUKOPPOINNHON 3ALLUTDI.
5) T[lpoBepbTe NepneHanKynsipHOCTb CTOMKM U OT-
perynupynte, ecnun aTo Heobxoanmo

6) [lpoBepbTe NaTPOH, ONpPaBKy U OTCYTCTBME
dukcupyroLero WtudTa B WNUHAENe

7) TlpoBepbTe NONOXeHNe perynatopa CKOpocTu



8) BknounTe CTaHOK M NPOBEpbLTE HanpaBreHne
BpalLLleHus WwnuHaens (No YacoBOK CTpersike)

9) T[lepemectute cTON B NPOLOSIBLHOM U NONeEpey-
HOM HanpaBfieHun 1 opesepHyto rosIoBKY B BEPTU-
KanbHoM, ybeamTtech B NIIaBHOCTU NEPEMELLEHUS.
10) Mpwv BbINOSTHEHMM 3TUX OENCTBUIA CO CTAHKOM
ByabTe OCTOPOXHbI. ECnin 4TO-TO He B nopsiake, He-
MeaJIeHHO npekpaTuTe paboTy 1 BbINOMHUTE pe-
MOHT M NepeHacTPONKy.

6. PaboTa Ha cTaHKe.
6.1 MNMepBoe BKNOYEHUE.

A

B

2

Puc.10

BknounTe BUIKy CTaHKa B pO3€eTKy.

OTKpoWTe KpbILWKY aBapuiHOro Bblknovatens (A) n
HaXXMUTE Ha 3eNeHYH KHOMKY.

[ns Havana pa6botbl ctaHka CJIEIKA nosepHuTe py-
KOATKY N3MEHEHUs YacToThbl BpaweHus (D) no yaco-
BOW cTpernke. byaeT cnbiwaH LWen4yoK BKITYeHUs Nn-
TaHWs aBuraTens, ogHako WnuHAenb He ByaeT Bpa-
LwaTbca 4o Tex nop, noka pykositka (D) He ByaeT no-
BEPHYTa MO YacoBOW CTperike eLle HeMHoro. YactoTta
BpaLLeHns ByaeT yBenmumBaTbCA NOBOPOTOM PYKOAT-
Kun nporpeccuBHo. CTaHOK AormKkeH npopaboTaTb 5
MWHYT, 3@ BpEMS KOTOPbIX YacTOTY BpaLLEHUS LUMWH-
Aenst Hago NOBbICUTbL A0 MaKCUMarbHOro 3Ha4YeHUs.
MpopaboTaB 2 MUHYTLI B TAKOM peXUMe Hafgo ocTa-
HOBUTb CTAHOK W1 OTKINIOYUTb NUTAHKE.

lMpoBepbTe BCe anemeHTbl paboyne opraHbl CTaHKa.
lMpoBepbTe HAAEXHOCTb YCTAHOBKN CTaHKa.
Y6eantechb, 4TO CTaHOK HaxoauTcs B paboTocnocob-
HOM COCTOSHUM.

6.2 Bknro4veHue.

BbinonHue Bce HeobXoaMMble MepPbl MPEAOCTOPOX-
HOCTU, 3aKpennTe AgeTarnb Ha CTaHKe.

YCTaHOBUTE PEXYLUNA NMHCTPYMEHT B LUNMHAENE
CTaHka.

BkritounTte CTaHoK.

BHUMAHME:

CucTtema nuUTaHuA aneKkTpoaBUratens 3Toro cTaH-
Ka nmeeT (PyHKLIMI0O aBTOMaTUYECKOMN 3almThbl OT
neperpy3ku. Ecnu nogaya cnuwkom 6onbluas
WNnu cBepneHue crumwKkom rnybokoe, cpaboraer

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1
3awmTa, WnUHAenbL OCTaHOBUTCA U 3aropuTtcs
XXenTbin nHAMKaTop. Heo6xoaMmMo noBepHyYTbL py-
KOAITKY B KpanHee feBoe NnorioXeHue, BbIKIIO4YUB
CTaHOK M BKNOYUTbL cHOoBa. CTaHOK CHOBa 3apa-
6oTaerT, XenTbi MHAUKATOP NoracHerT.

6.3 BblObOp 4acToTbl BpalleHUs WnuHAaens
YacToTa BpaleHums WnMHAens nnaBHo perynupyert-
csa B gnanasoHe ot 100 go 2500 o6/MuUH.
Heobxoammas yactoTa BpalleHust LUNMHAENS 3aBu-
CuUT OT Tna obpaboTkM, MaTepuana 3aroToBku, a
Takke OT AnameTpa n matepuarna MHCTPyMEeHTa.
PekomeHgaumm no yncny o60poToB AENCTBUTENbHDI
ansa gnameTtpa nHctpymeHTta @10 mm 1 06paboTkm
WHCTPYMEHTOM M3 ObicTpopexyLwen ctann P6M5
(Hanpumep, cnupanbHoe CBEpIIO).

ATIOMUHNIA, NATYHD «cevvveiiieeeeeeeeeiiieeeeen 1500 o6/MuH
Y TYH o 1000 06/MuH
Cranb (Ctanb 15) ..., 800 06/MyH
Cranb (CTanb 45) ..o, 600 06/MuH

HepXaBeoLWast CTamb ........cceevvevvvvinnneennnn. 300 o6/MuH
Mpn ncnonb3oBaHMM TBEPAOCMNNABHBIX UHCTPYMEH-
TOB AOMYCTUMO NATUKPATHOE yBENMYeHne Yncna
obopoToB.

O6wee npasuno: Yem Gonblue gnameTp ceBepne-
HWS1, TEM MeHbLUE YNCNO 06OPOTOB.

Hanpumep:

Ctanb (Ctane 15) guametpom 20 MM nossonsieT
ncnonb3oBaTth crieaytoLlee Yncno obopoToB.

400 06/MWH - C MHCTPYMEHTOM M3 BbICOKONPON3BO-
OnTernbHON BbICTPOpEXYLLEN CTanu

2000 o6/MuH - ¢ TBepAOCNNABHbLIM UHCTPYMEHTOM
O6patute BHMMaHue: Bbibupante HMU3KyH CKO-
poCTb Ansl Hape3aHus pesbobl.

OTcoeanHANTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTaHWS, ecnu
OH He ncnonb3yeTcs (BblHbTE BUMKY U3 PO3ETKM).

6.4 MNepemelueHne cpe3epHON ronoBKN

[na nepemelyeHnsa unm dukcaumm opesepHom ro-
NOBKN HEOBX0AMMO 0CNabuTb NN 3aTAHYTb PYKOAT-
Ky doukcaTopa (1).

10



BbicTpoe nepemelleHne (MOAbEM U ONyCKaHWE)
pe3epHON rofioBKN NPOM3BOANTCSH NOBOPOTOM py-
KOSITOK BepTuUKanbHou nogayn. BenvunHa nepeme-
LLLEHWNs1 KOHTPONMPYETCH NO LUKarne Ha CTONKE unm
BbINONHAETCS «40 ynopa» A0 npeasapuTeribHO
HACTPOEHHOrO OrpaHUYMUTENBHOrO ynopa.

Puc.12

ToyHoe nepemeLLleHne ppe3epHOn ronoBKkM OCy-
LLIeCTBSETCA BpalleHeM MaxoBmKka MUKponogaym
(2), npn NnogKIto4eHHON NONyMydTe KOraa pyKOSATKM
BepTuUKanbHoOM nogayu (3) caBuHyTbl K dopesepHon
ronoeke (cm. Puc.12).

LleHa geneHna HoHuyca mukponogayum 0,025 mm.

6.5 MNMepemelyeHue dpesepHoOro crona
MNepemelleHne dpe3epHOro cTona B NpoaosibHOM U
nonepe4YHoOM HanpasfeHUN OCYLLECTBNAETCS NOBO-
POTOM MaxOBWKOB.

LleHa geneHunsa HoHMyca NPoaoSIbHOroO U NONepeYHo-
ro nepemetteHna 0,02 mm.

[nsa yno6cTBa BbINOMHEHMSA pacyHeToOB U HarnsigHo-
CTV NepeMeLLEeHNst HOHNYCbl MOXXHO NOBOpaYMBaTh
pykov B yaobHoe nonoxeHue, Harnpumep, BbICTaB-
NATb «Ha HOMbY.

BHUMAHMUE:

Mpu dopesepoBaHun pekomeHayeTcA (puKcupo-
BaTb NepemMelleHne UCNOJTHUTESNIbHbIX OpraHoB
Nno TeM OCHAIM, KOTOpble He UCTNONb3YITCA B AaH-
HOW onepauum.

7. TexHM4eckoe obcnyxmBaHue

7.1 O6LWmMe NONOoXeHUs:

O6GcnyxuBaHue, YACTKA U PEMOHTHbIe paboTbl
AOJTKHbI BbINOJSIHATLCA TONbLKO MOCHe Toro, Kak
CTaHOK 3alyMLleH OT crny4YyanHoro nycka. OTknto-
YMTe CTAaHOK OT MCTOYHUKA NUTaAHUA!

PerynspHo npoBoanTe OYMCTKY CTaHKa.
HedekTHble NnpefoxpaHnTenbHble YCTPONCTBA
OO0JKHbI OblTb 3aMEHEeHbl HEMEeOSIEHHO.

PeMOHT 1 obcnyxunsaHme anekTpudecknx CUCTeM,
MOXET BbINOMHATLCA TOMbKO KBaNMUUMPOBaHHbIM
9NEKTPUKOM.

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1
YuntbiBanTe, YTO NPUBOAHBIE PEMHM (MIOCKNE, K-
HOBbI€, MOMUKINHOBbLIE), NCNOSTb3yEeMbIE B KOH-
CTPYKUMUM CTaHKa, OTHOCATCS K geTansim bbicTpons-
HalmBaLWMMCsl, TPEBYIOT KOHTPOSS U3HOCA U
HaTsKEeHUs U nepuoanyeckon 3ameHbl. FapaHTusa Ha
Takne geTtanu He pacnpocTpaHsieTcs. 3allnTHble
KOXyxa, oTAenbHble geTann nu3 nractuka u antomMm-
HUS, UCNOJSTb3YEMbIE B KOHCTPYKLMMN CTaHKa, BbINosi-
HAIOT NpegoxpaHuTenbHble PyHKUUK. 3amMeHe no
rapaHTUn Takue getanu He nognexar.

7.2 Cmaska

ExxeaHeBHOe ob6cnyxuBaHue

MpoBepsanTe kaxabin pa3 nepeq paboTon cocTos-
HMUE CUCTEM CMa3KU.

Xopollee cocTosiHne pabounx NoBEPXHOCTEN U
3MIEMEHTOB rapaHTUpyeT TOYHOCTb CTaHKa, AepXuTe
CMa3aHHbIMW KOHTAKTHbIE NMOBEPXHOCTM.

B npuHagnexHoCcTaX MMeeTcs MacneHka, UCnosb-
3ynTe ee ons cmasku. Noxanyncra, cMaxbTe Mac-
NOM BCe KOHTaKTHble MOBEPXHOCTU Nepen paboTon.
CrniegynTe ykasaHUAM No CMaske CTaHKa.

"

'\
@

é
Puc.13

‘ KOHCUCTEHTHad CMa3Ka

O Xnakoe macno

KoHcucTeHTHasa cmaska

BuWHT nepemelueHnsa no ocn X (OCHOBaHWE KapeTku)
BUWHT nepemelleHuns no ocu Y (pabounin cton)
3ybyaTas peinka nogaym no ocu Z (CTonka)

’Kupgkoe macno

Hanpaensiowme npogonbHOro nepemMeLLeHmns
Hanpagsnstowmne nonepeyHoro nepemMeLeHns
Hanpasnsiiowme BepTUKanbHOro nepeMeLLeHmns u
OorpaHMYnTENbHbLIN YNop

7.3 3ameHa nnaBKOro npefoxpaHuTens:

11



UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

Mnaekuii npegoxpanntens (E, Pnc.2) sawmwaer
MOTOP U 3NEKTPOHHYIO CXEMY.

3amMeHa nnaBKoro NpefoxpaHuTens MOXeT Npouns-
BOAUTBLCS MPU NMOMHOCTLIO OTKMIOYEHHOM OT CETU
CTaHKe (BbIHYTOW BUIKM U3 PO3ETKN).

12



9. lononHuTenbHbIe NPMcNocobneHus

UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

50000036

NOBOPOTHbLIE TUCKN 55X75 MM

50000037

Habop KoHLUEeBbIX hpes 13 dbicTpope-
Xywen ctanm 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm

50000025 | ctaHo4YHble TUCKM 50 MM 50000058 | noBopoTHble TUckn 80x100 Mm
50000026 | noBopoTHbIV cTon @100 MM 50000059 | komMnneKT npuxsaToB Ana T-06pasHoro
50000029 | gucku anst NOBOPOTHOrO cTona nasa 12 mm
50000026 50000060 | Habop uaHr Mk-3 J4,6,8,10,12,14,16 mm
50000031 | sapHsis 6abka ans 50000026 50000061 | Habop KoHLEBbIX dpes n3 BuicTpope-
50000032 | donaHew naTpoHa ANs MOHTaXa nraH- Xywen ctanu 4,6, 8, 10, 12, 14, 16 mm
warnb 50000033 /034 Ha 50000026 50000062 | koHueBas pesa D30 mm Mk-3 co
50000033 | 3-kynauykoBblin naTpoH G380 Mm CMEHHbIMU NnacTuHamm
50000034 | 4-x kyna4ykoBas nnaHwanbda 80 mm 5000...... aBTOMaTU4eckas nogada no ocu X
10. YcTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN
HeuncnpaBHoCTb BeposiTHas npuynHa DencrtBusa

eTCA

[Buratenb He 3anycka-

HeT HanpskeHna

[NpoBepuUTb HanpsikeHne

HewucnpaseH BbIkto4aTesib

[NpoBepuTb BbIKNKOYaTEND

O6pbIB nu cropena obmMoTKa

O6patntbes B cepBuUc

HeucnpaBeH nyckatesnb

MpoBepuTb NpeaoxpaHuTenb 1 nyckatesnb

[Buratens He pa3BuBaeT
NOJSIHY MOLLHOCTb

Hwn3koe HanpspkeHne cetn

[NpoBepuUTb HanpsikeHne

Meperpy3ska no cetu

MpoBepuTb HanpsikeHne

OuyeHb ASIMHHBIA WHYP NUTaHNS

3aMeHUTb LLHYP

Bubpauuns ctaHka

CTaHOK YCTaHOBMEH HEPOBHO

BprOBHFITb CTaHOK

He npaBuUIiibHO 3aXaT UHCTPYMEHT

YMeHbLNTbL pa3Mep 1 BblNeT MHCTPYMEH-
Ta

JllodpT cTona

OTperynupoBaTtb 3a30p KIIMHLEB

Cyxvne Hanpasnsowme

CwmasaTb Hanpaenswwme

MvHonb WwnuHaensa 6e3 cMasku

CmasaTb NMHOMb LWNUHAOENS

3aTynuncsa MHCTPYMEHT

3aTounTb UNn 3aMeHNTb MHCTPYMEHT

bonbLuoe ycunue nogayn

YMEHbLWNTL YCuUnue unm rnyouHy nogaym

JIlodT nuHONKM WNuHAens

OTperynupoBaTb 3a30p NOALLIMMHUKOB

MeHTa

CunbHbI HarpeB MHCTpY-

He npaBunbHas YyactoTa BpalleHus

MN3meHUTb YacToTy BpalleHus

M3HOC pexyLien KpoMKK

3aTounTb UNn 3aMeHNTb MHCTPYMEHT

CwmelleHmne ocn oTBEPCTUS

MEeHTa

HecmmmeTpquaﬂ 3aTo4kKa UHCTPY-

MepeTounTb MNN 3aMEHUTb UHCTPYMEHT

YBOA OCK CBeprieHns

WNcnonb3oBaTb LIEHTPOBOYHOE CBEPIIO

MEHT

He npaBunbHO yCTaHOBEH UHCTPY-

nepeyCTaHOBVITb MHCTPYMEHT

WHCTpYMEHT norHyT

YCTaHOBUTb HOBbIA MHCTPYMEHT

13




UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

11. AETAJINPOBKA

-
-

141

144

141

18

o) 7.
N

2 ”~VIQ ¢

14



UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

22 433
el

45? 119
118
;/, 120
J 2
07:\
125 gy

115
& < 116 17
|IIIIIIII! <ol Toke
S % 127
128

b’;: f
g

112 113114

W
129

10444
)

15



UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

Cneuundomkaumsa
NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
1 |Screw M8*55 2 98 |Screw for Label 2%3 10
o |Handle 2 99 |Nut 1
3 [Nut M8 6 30 [Screw  M6x10 2
4 |Washer 8 3 31 |Guide Finger 2
5 |Handle 2 32 |Bearing Seat 1
6 |X-AXIS Feeding Screw 1 33 |[Bearing 8200 2
7 |Key 4%16 2 34 |Y-AXIS Feeding Screw 1
g8 [Graduated Cpllar 2 35 |Working Table 1
g [Spring 2 36 |End Cover 1
10 |Screw M6%12 12 | 37 [Screw M6*10 2
11 |X-AXIS Screw Seat 1 38 [Screw  M6%20 3
12 |Nut 1 39 [Wedge 1
13 |Base 1 40 |Key 8%12 1
14 |Screw M6%20 8 41 [Shaft 1
15 |Nut M6 13 | 49 |Bracket 1
16 |Indicator 1 43 |Washer 10 3
17 |Screw M6%8 I 44 |Spring Washer 10 9
18 |Spring 3 45 |[Screw M10%30 3
19 |[Screw 3 46 |Screw  M6*16 5
90 [Handle 3 47 |Connect Tray 1
91 |Screw M6%25 1 48 |Ruler 1
29 |Bolt 3 49 |Screw M6*12 3
93 |X-AXIS Wedge 1 50 |Gear 1
24 |Y-AXIS Wedge 1 51 |Fixed Sleeve 1
95 |[Screw M6%25 4 52 [Screw M3%8 4
26 |Saddle 1 53 |Bracket 1
27 |Ruler 1 54 |Ruler L

16



UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

NO. [Description Q ty| NO. |Description Q ty
55 [Shaft 1 g2 |0il Cover 2
56 |Key 4%8 1 g3 |Bearing 80206 2
57 |Spring 1 84 |Spindle 1
58 |Ferrule 1 g5 |Key 6*18 1
59 {Spring Seat 1 86 |Dustproof 1
60 |Screw M5%8 3 87 |Screw M5*8 2
61 [Cover 1 g8 |Control Box 1
62 |Bearing shank 1 89 |Screw  M4%8 3
63 |Washer 12 1 gg [(Pully 1
g4 |Cover 1 g1 |Fixed Sleeve 1
65 [Nut M8 1 g9 [Nut 1
66 |[Screw 1 g3 |MI2 Pull shaft 1
67 |Spport 1 g4 [Dustproof 1
68 |Limit Block 1 g5 |Brushless motor 1
69 |[Small Wedge 1 g6 |Key 1
70 |Washer I g7 |Pully 1
71 [Nut M24 1 gg |Washer IV 1
79 |Screw M5%6 1 g9 |Pully (70) 1
73 |Tighten Ring 1 | 100 [Screw H  M6%18 1
74 |Fuselage 1 | 101 [Connect Board for Moto] 1
75 |Coping 1 | 102 |Cover 1
76 |Power Line 2 1 103 |Spindle box 1
77 |Electric Box 1 | 104 [Screw M6%25 1
78 [Screw  M4x8 7 | 105 |Indicator 1
79 |Plug 1 106 [Spindle Box 1
g0 |B16 Shank 1 | 107 |Wedge 1
81 |[Screw  M5%10 6 | 108 |Screw  M8*80 4

17




UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
109 [Bolt 1 | 136 [6raduated Cpllar 1
110 |Spring YII 1 137 |Screw M4x]12 1
111 |Small Handle 1 | 138 |Small Handle 1
112 [Screw M6%10 1 139 [Spring 1
113 |Worm 1 | 140 [Screw M6%35 4
114 |Key 4%20 1 141 Screw 8
115 |Gear 1| 142 PC Board 1
116 |Gear 1 143 Cover 1
117 [Support 1 | 144 Filter 1
118 [Pin B4*16 1 | 145 Button 1
119 [Spring 1 | 146 Green Lamp 1
120 |Screw M6*8 1 147 | Yellow Lighting Pipe 1
121 |Steel Ball 1 | 148 Cover 1
122 |Handle 3 | 149 Screw 8
123 |lever Cap  M8%40 3 | 150 Switch 1
124 |Check Ring 12 1| 151 Fuse 1
125 Handle Seat 1

126 |Screw M5%20 2

127 [Cover 1

128 [Screw M4*6 2

129 |Sleeve 1

130 {Pin A3%12 1

131 Pin B3*12 2

132 |Universal Joint 1

133 |Universal shaft 1

134 [Screw M5*25 2

135 |Bracket 1

18



UHCMPYKUUs o akcryamayuu cmarka JET mod. JMD-X1

12. dneKkTpu4yeckas cxema

W
v
£ ]
N
/500-3 L
| |L-2
A [P [
-9
[T Y—2
-1 B8
i = S PE-2
% PE-1
>
LED = ~ |z
1| e [Nt
il
L-1
‘:—FL
230V/50Hz

19



